

# 今年最强台风“泰利”可能会正面袭皖

## 受其外围影响,14~16日我省有一次降水过程

星报讯(记者 祝亮) 今年第18号台风“泰利”(强热带风暴级)11日14时其中心距离台湾宜兰县东偏南方向约1480公里西北太平洋洋面上(即北纬19.0度、东经134.7度),中心附近最大风力11级(30米/秒),中心最低气压980百帕,七级风圈半径260~330公里。预计,“泰利”将以每小时30公里左右的速度向西偏北方向移动,强度继续增强,最强可达强台风级或超强台风级(15~17级,48~60米/秒),并将于13日夜间在台湾东部沿海登陆(强台风级或超强台风级,15~16级,48~55米/秒),穿过台湾后逐渐趋向福建沿海。从目前的台风路径预报来看,“泰利”登陆福建后将逐渐减弱,经过江西,从南向北直奔我省而来。不过到达我省时可能已经只是热带低气压了。

据气象专家预计,13日前“泰利”对我省无影响,北部以多云天气为主,南部有阵雨或雷雨。14~16日受台风外围影响,我省东南部有中到大雨,局部暴雨,并伴有7~8级阵风。

### 一周具体天气预报

13日:江北多云;江南多云转阴天,部分地区有阵雨或雷雨。

14日:全省大部分地区有阵雨或雷雨,沿江江南东部和南部部分地区有中到大雨。

15日:全省大部分地区有阵雨或雷雨,其中沿江江南有中到大雨,东部和南部局部暴雨。

16日:淮河以北多云;淮河以南部分地区有阵雨和雷雨,其中江南部分地区中雨。

17日:江北多云;江南阴天转多云,部分地区有阵雨或雷雨。

### 图说 | TU SHUO



近日,滁州首届灯光音乐节震撼上演,现场灯光秀美轮美奂,市民纷纷驻足留影。据悉,此次灯光音乐节是集互动和创新精神的户外主题盛会,将灯光与影视城大型建筑、场景结合,打造出一场影视城特有的音乐节,将创新滁州市民的文化娱乐体验形式,带动旅游文化的新发展。

■ 凤凰

### 展览 | ZHAN LAN

#### 《首届测绘地理信息成果展》展览到10月

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)、掌中安徽记者从省地质博物馆获悉,安徽《首届测绘地理信息成果展》一经开展便广受欢迎,结合广大市民的观展建议,现展览开展日期延至10月15日,欢迎大家继续前来观展。

该展览由序言、测绘地理信息成果、测绘地理信息服务保障能力三个主题区域和一个室外装备展示区组成,自明清时期历史地图,到当今前沿测绘科技,全面展示我省测绘地理信息事业取得的丰硕成果和测绘地理信息的无穷魅力。

■ 记者 任金如

### 发布 | FA BU

#### 2016年度民营经济考核出成绩表 合肥、芜湖、亳州市居前三

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省经信委新闻通气会上获悉,2016年度各市民营经济考核成绩出炉,合肥、芜湖、亳州市取得前三甲的好成绩。蚌埠、铜陵、淮北、阜阳、宿州、马鞍山市得分位次都下降。

2016年度,合肥、芜湖、亳州市的考核成绩位于前三名,后三名的得分者是黄山市、淮北市、淮南市,分别位居第14位、第15位、第16位。与2015年相比,亳州、宣城、池州、安庆、滁州、六安、黄山市考核得分位次上升,蚌埠、铜陵、淮北、阜阳、宿州、马鞍山市得分位次下降,合肥、芜湖、淮南市考核得分位次持平。

■ 记者 任金如

### 项目 | XIANG MU

#### 量子科创研究院落户合肥市高新区

昨日,记者从合肥市国土局获悉,9月首场土地出让——高新区望江西路与石莲南路交口西南角554.17亩巨无霸科研地块使用权,被合肥量子信息与量子科技创新研究院暨中科大高新园区建设有限公司取得,成交单价91万元/亩,总价50429.47万元。这也就意味着合肥量子信息与量子科技创新研究院将落户高新区。

■ 记者 任金如

# 银联支付助力智慧出行 我省城市交通将全面迎来移动支付新时代

近日,记者从中国银联安徽分公司了解到,包括合肥市轨道交通、全省公交车、出租车等城市公共交通领域以及全省高速公路,正在进行系统升级改造,改造后将全面受理金融IC卡、智能手机PAY、可穿戴设备和银联二维码在内的所有金融移动支付工具。“一挥一扫”的云闪付出行,正逐步走入广大市民的日常生活里,为城市交通带来创新活力,切实提升金融服务民生的水平,助力我省智慧交通的发展。

#### 合肥地铁: 各行金融IC卡发卡达6万张

2016年12月26日,备受关注的合肥轨道交通1号线正式运行,宣告省城合肥正式迎来地铁时代。与此同时,金融IC卡在1号线全线23个站点540台闸机同步实现了应用上线,即将于10月开通的地铁2号线也将实现此功能。

截至目前,由21家商业银行发行的地铁金融IC卡发卡量已达6万张。持卡人在任意一家银行的ATM机上完成电子现金的圈存,即可拍卡过闸机。为适应时代发展要求,中国银联安徽分公司正加快推进系统升级,未来,市民使用银联云闪付或银联二维码功能,同样可以秒过闸机,为广大市民营造高品质出行。

#### 全省公交: 金融IC卡日均交易超80万笔

2015年,我省所有城市全部实现了以金融IC卡为介质的“城市一卡通”的成功发行和应用,除芜湖以外的15个城市及20多个县域公交车实现了互联互通。广大市民只需使用一张有电子现金余额的银行IC卡,就可以畅通无阻地跨地域乘车。据悉,全省公交领域的银行卡闪付交易笔数达到日均80万笔。

为了给广大用户提供便利性更好、覆盖面更广的支付服务,合肥、马鞍山、淮北及宣城等城市的公交系统升级改造工作均已筹备开展。不久的将来,只要你有一张“62”开头的银联IC卡,就能借助各类智能手机、可穿戴设备上的云闪付功能,靠近公交车载POS机轻轻一挥,瞬间完成支付,可谓是将用户体验做到极致。

#### 高速缴费:一挥一扫将成常态手势

中国银联安徽分公司联合安徽省交通控股集团共同开展的高速公路电子支付试点工作已正式启动,合肥滨湖新区收费站出站口、三十头收费站、双墩收费站等多个站点均已全面受理银联卡闪付、刷卡、手机云闪付、扫码支付缴费。今后“刷一刷”“挥一挥”“扫一扫”,将成为通行安徽省高速公路几种常见的“手势”。

值得一提的是,针对我省高速公路收费特点,此次试点工作还启用了“300元以下小额免密免签”的快速受理模式。只需将卡片或移动设备靠近POS机等受理终端的“闪付”感应区,即可完成支付。支付过程中,持卡人无需输入密码,无需签名,有效保障了驾驶安全,提升了通关速度。

下一步,中国银联安徽分公司还将继续秉承开放、合作的服务理念,以“利民、便民、惠民”为宗旨,持续推动银联云闪付在“智慧交通”领域更广泛应用,助力绿色出行,更加轻松便捷。



#### LINK 出行指南: 3种方式即刻智慧出行

##### 银联IC卡,一挥乘公交/地铁

卡号62开头银联IC卡,通过电子现金的圈存,即可挥卡乘车。如果想在ATM机上实现快速圈存,按照“插卡—现金业务—电子现金—指定账户—输入金额”的步骤就可以了。亦可用银联钱包APP“拍拍卡”功能,完成圈存。

##### 智能手机Pay、可穿戴设备,一挥缴费

Apple Pay、Samsung Pay、Huawei Pay、Mi Pay、安卓HCE、可穿戴设备全支持!绑定银联卡(借记卡、信用卡均可)到手机Pay,手机一挥完成高速公路缴费,轻松畅游安徽!

##### 银联二维码,一扫出发

下载银联钱包或支持银联二维码的各类APP,绑定银联卡并完成实名认证和支付认证后,打开付款码,安全便捷,“码”上出发。